



## 市工商联荣膺“全国工商联系统先进集体”

本报讯(记者陈杰超)记者10月26日从市工商联获悉,日前在京召开的全国工商联成立70周年庆祝大会对工商联系统先进集体和先进工作者进行了表彰,南阳市工商联被国家人力资源和社会保障部、全国工商联授予“全国工商联系统先进集体”荣誉称号。

据了解,全国工商联系统先进集体和先进工作者每5年表彰1次,全国共有3219个市县工商联,本次

共表彰先进集体32个,南阳市工商联是河南省唯一获此殊荣的省辖市工商联。

近年来,市工商联坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,锁定中心、服务大局、凝心聚力、创新发展,各项工作不断迈上新台阶。秦英林当选中国民间商会副会长,成为全省唯一入选的民营企业企业家,开创了河南省民营企业企业家进入全国工商联领导班子的先河。2020

年,荣获全国“万企帮万村”精准扶贫行动组织工作先进集体,是全省唯一一家获此殊荣的省辖市工商联。2021年、2022年连续两年被全国工商联评为民营企业调查点工作先进基层单位,整体工作连年居全省先进位次,组织建设、“万企兴万村”行动台账管理、信息工作、调研提案、构建和谐劳动关系、法治护航、商会调解等工作均荣获省工商联通报表扬。②4

## 冲刺四季度 确保全年胜

朱是西在全市“冲刺四季度、确保全年胜”誓师大会上强调

# 加压奋进拼发展 决战决胜全年红

本报讯(记者陈杰超)10月26日,市委书记朱是西在全市“冲刺四季度、确保全年胜”誓师大会上强调,强化“主人翁”意识,锚定目标、加压奋进,坚定信心拼发展,全力冲刺四季度,确保全年工作收好官、明年工作开好局,不断在全国百强城市排名中争先进位。

张生起、张富治、李鹏、李永、陈英杰、白红超、周大鹏等出席。

会议通报了前三季度经济运行情况,安排部署四季度经济工作,1至9月经济运行考核排名第一位的西峡县、高新区作典型发言,排名最后一位的桐柏县、官庄工区作表态发言。

朱是西指出,拿出“拼”的劲头,拼出发展新跨越。全市上下要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论武装头脑、解放思想,拿出“拼第一”的精气神,发扬“四敢”精神,践行“四个极限”,坚持运行拼调度、项目拼投资、招商拼质量、企业拼产出、产业拼创新、城市拼能级、环境拼优化,一天当作两天用、两步并作一步跑,切实提升推动发展、优化环境、招商

引资、资本运作、助企纾困、要素保障等能力,以超常规的举措,拼出发展新攻势,拼出干部新气势,拼出最佳成绩单。

朱是西强调,发扬“敢”的精神,敢想敢干争第一。紧扣“三区一中心一高地”,强力推动“一二三六”工作布局,坚持目标导向、效果导向、效率导向、问题导向,努力在各项工作中争一流、争第一、创唯一。要在“大”上求突破。全力以赴抓大项目、上大项目、引大项目,扎实开展“三个一批”,抓紧抓实重点项目建设百日大会战,在产业培育上,强力推进“553”制造业发展工程,抓实中欧产业园、电驱产业园、新能源产业园等重点园区建设,加快重大项目引进落地;围绕“十字三环六放射”“一河九园九片区”,全力推动城建十大工程、交通十大工程突破见效。要在“量”上求突破。认真盘点年初指标,全面查漏补缺,推动各项工作圆满完成、超额完成,加快形成更多实物工作量。要在“优”上求突破。着力优化营商环境、优化企业服务,尽快出台营商环境“1+3”改革方案,持续深化

“万人助万企”活动,围绕用工、用钱、用电、用气、用水、用料等企业急难愁盼问题,帮助企业降成本、扩产出、拓市场,促进企业做大做强、做优做久、做多做活。

朱是西指出,增强“统”的本领,统筹兼顾提质效。必须“弹好钢琴”,既要突出速度和效率,更要注重质量和效果,做到重点工作干出彩、一般工作运转好、底线工作不出事、目标任务争一流。统筹发展和民生,对省、市重点民生实事查漏补缺、提升水平,做好“人人持证、技能河南”、四级就业服务体系、养老服务体系建设等重点工程,全面提升人民群众获得感满意度。统筹发展和安全,深化党建引领全科网格化治理,深入开展“三不四零”平安村(社区)、单位创建,常态化开展风险隐患排查化解。统筹发展和主题教育,聚焦产业发展、招商引资、城市更新等方面的突

出问题,深入调研、对标找差,狠抓整改、建章立制,实现中心工作和主题教育“两手抓、两不误”。

朱是西要求,突出“严”的标准,严明奖惩树导向。对照目标任务落实、责任落实督办、严格考核奖惩“三个体系”,把各项工作完成情况作为监测督导的重点,加强分析、查漏补缺,督促指导各级各部门履职尽责、完成任务、争先创优。以结果论英雄,凭实绩用干部,奖优罚劣,奖先惩后,切实树起鼓励干事、激励创业的鲜明导向。

朱是西强调,强化“抢”的意识,抢先占领制高点。围绕“收好官、开好局”,要谋“深”,围绕加快打造“三区一中心一高地”,认真谋划明年工作怎么抓、目标如何定、重点是什么,用好省直各部门出台的各项支持政策,形成年度工作方案,加快推动副中心城市“定位”变“地位”。(下转02版)

我市前三季度地区生产总值总量3496亿元,稳居全省第三——  
经济运行稳中有进稳中向好

详见02版

## 铆足干劲 全力冲刺

□ 本报评论员

四季度是定全年的收官阶段,全市“冲刺四季度、确保全年胜”誓师大会要求全市上下拿出大战姿态,进入决战状态,铆足干劲、全力冲刺,确保圆满完成全年各项目标任务。

提振全力冲刺的精气神。前三季度我市发展取得的成就,是大家全力以赴拼出来的。进入四季度,各项工作剩下的都是“难啃的硬骨头”,更需要我们提振精气神、拼字当头,人一我十、人十我百,一天当作两天用、两步并作一步跑,运行拼调度、项目拼投资、招商拼规模质量、企业拼产出、产业拼创新、城市拼能级、环境拼优化,拼出发展新攻势,拼出干部新气势,拼出最佳成绩单。

扭住攻坚克难的关键点。在“大”上求突破,全力以赴抓大项目、上大项目、引大项目,以源源不断的大项目支撑大产业、带动大发展、实现大跨越。在“量”上求突破,对照年初的计划安排,算好时间账、差距账、任务账,全力

以赴、逐项突破,向全年目标任务发起总攻,加快形成更多实物工作量。在“优”上求突破,对标全国一流,以全面提升市场主体满意度为目标,持续深化“万人助万企”活动,大力弘扬“六心”服企精神,努力打造企业持续健康发展的创业乐园、成功乐土。

增强干事创业的真本领。冲刺四季度、确保全年胜,需广大党员干部淬炼赤胆忠诚、锤炼过硬本领,成为推动改革发展的排头兵、顶梁柱。广大党

员干部必须在干中学、在学中悟,认真研究发展的形势、掌握上级的政策,提高自己的能力,把理论悟透、把要求摸准、把政策用活,真正练就“几把刷子”,为实现工作目标打下坚实基础。正确的用人导向,不仅是指引干部成长进步的风向标,也是引领干事创业的指挥棒。坚持“以贡献论英雄、凭实绩用干部”,为担当者担当、为负责者负责、向担当者看齐、为担当者喝彩,引领广大干部齐心协力、尽锐出战。

号角已吹响,战鼓已擂动。我们要把主题教育激发出的动力转化为推动工作的具体实践,弘扬“四敢”精神、践行“四个极限”,尽最大努力、争最好结果,为建设现代化省域副中心城市作出更大贡献!②4

## 聚焦聚力抓项目 提质提效优环境

——我市四季度重点工作敲定

本报记者 吕文杰

争先进位。

### 全力以赴抓项目

旌旗猎猎战鼓鸣,厉兵秣马展雄心。

10月26日召开的全市“冲刺四季度、确保全年胜”誓师大会对四季度重点工作进行安排部署,要求全市上下铆足劲头,增强责任感,全力冲刺四季度,以良好态势为明年各项工作打下坚实基础,不断在全国百强城市排名中

现代化省域副中心城市不是封出来的,而是干出来的、拼出来的。

要深入开展重点项目建设百日大会战,坚持重点项目周例会制度,扎实做好要素保障,确保全年投资突破4600亿元。

加快推进重大在建项目。重点抓好唐白河复航、河南国医学院、医圣文化园、汉山水库、内乡电厂二期等在建重大项目,积极做好南信合高铁、机场改扩建、南新高速、航空产业园等前期项目,争取早日开工建设。

加大项目储备力度。要聚焦“平急两用”公共基础设施、中心城市“十字三环六放射”“一河九园九片区”等方面。(下转02版)

- 确保全年投资突破4600亿元
- 力争2024年纳入省重点项目突破200个
- 力争绿色食品规模突破1500亿元
- 推动装备制造向千亿元级迈进
- 力争实现全年新招引亿元以上项目1000个以上

## 我市举办第三十期“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂

雷兴山作专题讲座 张富治出席

本报讯(记者石张楠 张兰)10月26日,我市举办第三十期“讲政策 讲机遇 讲落实 争一流”大讲堂,邀请北京联合大学校长雷兴山作了题为《新时代考古学的新使命》的专题讲座。市政协主席张富治出席。

李永、周大鹏、高贤信、王黎生、庞震凤、褚清黎、刘永国、华道梅、杨文普等参加。

雷兴山从考古的魅力在于发现、手铲识天书、三星堆文明的来源、让文物活起来、新时代考古新使命、文明在宛等方面,结合“三星堆”遗址的发掘过程和历史文化价值,生动诠释了新时代考古工作者肩负厚植文化自信、弘扬中华优秀传统文化、助力民族复兴的历史使命。整场授课通俗易懂,理论与实践紧密结合,兼具知识性与趣味性,对南阳文旅产业融合和高质量发展具有很强的现实指导意义。

会议指出,各级各部门要深入学习习近平总书记关于继承和弘扬中华优秀传统文化的重要论述,认真领会授课精神,更加重视文物和文化遗产保护传承工作,展现南阳在中华文明探源工程中的重要地位和担当作用。要坚定文化自信,提高对历史文化名城的保护意识,结合今年全市文旅文创高质量发展大会精神,加快建设文化强市、旅游强市。

市文物保护研究院、市自然资源和规划局表态发言。参会人员现场测评打分。各县市区区分会场,以视频会议形式收听收看。②4

## 2023年9月大抓落实积分管理情况通报

各县市区党委和人民政府、市委各部委、市直机关各单位:

根据《南阳市大抓落实积分管理办法》(宛办〔2023〕8号)等文件规定,市委督查局组织24个考核认定单位,对积分考核事项采取日常监控、平台数据、现场检查(督查事项)等形式开展2023年9月积分管理考核,形成考核结果。根据考评规则规定,对9月份排名靠前(靠后)单位、位次上升(下降)较多的单位进行通报表扬(批评)。

中共南阳市委督查委员会  
2023年10月26日

### 通报表扬(批评)单位名单

#### 一、通报表扬单位(39个)

(一)县市区、功能区(6个)  
西峡县、淅川县、宛城区、高新区、南召县、新野县  
(二)市直单位(33个)  
市纪委监委、市委办公室、团市委、市政府办公室、市公安局、市商务局、市住建局、市重点项目建设促进中心、市公共资源交易中心、南阳日报社、市气象局、

南阳供电公司、省农信社南阳办公室、农行南阳分行、中国人寿南阳分公司、人保财险南阳分公司、市投资集团,市委老干部局、市委党史和地方史志办公室、市市场监督管理局、市文广旅局、市城市管理局、市教育局、市科技局、市生态环境局、市林业局、市物流产业发展中心、市监狱、市科学院、南阳广播电视台、市财政发展中心、南阳电信公司、南阳联通公司

#### 二、通报批评单位(17个)

(一)县市区、功能区(2个)  
邓州市、官庄工区  
(二)市直单位(15个)  
市委机要保密局、市文联、市卫生健康委、市驻京政策研究暨招商合作发展中心、国家统计局南阳调查队、浦发银行南阳分行、太平财险、市民投公司、市检察院、市信访局、卧龙综合保税区、市乡村振兴局、市民宗局、市企业服务中心、文物保护研究院 ②4

### 今日导读

践行新时代“枫桥经验”  
打造基层社会治理现代化“南阳样本”·内乡篇